OPP
S2. Bierna korekcja wspétczynnika mocy

. Zmodyfikowac obwdd z rys. 2 z ¢wiczenia 1, zmieniajgc siec zasilajgcg na idealna.

. Wyznaczy¢ widmo pradu wejsciowego prostownika. Obliczy¢ wspotczynnik znieksztatcen
harmonicznych tego pradu dn. Wyznaczy¢ wspotczynnik odksztatcenia kq i wspotczynnik

przesuniecia k,. Sprawdzi¢ zaleznos¢ miedzy tymi wspoétczynnikami a A, a takze miedzy

dni a k.

3. Uzupei¢ obwdd o filtr Lt jak na rys. 1b (pomingc¢ C;).

. Sprawdzi¢, w jaki sposéb L; wptywa na:

a) ksztatt prgdu wejsciowego, w tym tryb pracy prostownika (DCM |, DCM Il, CCM -
patrz rys. 2)

b) kg

C) Ko

d) A

e) Viuk

. W uktadzie z rys. 1a sprawdzi¢ dziatanie korektora dla L i Cpu optymalnych z kryterium

wspotczynnika mocy:

a) wyznaczy¢ kq, ke, A

b) wyznaczy¢ skuteczny prad kondensatora i poréwnac z wartoscig bez korekciji
wspoétczynnika mocy

c) wyznaczy¢ widmo prgdu wejsciowego i odnies¢ do normy EMC

. Sprawdzi¢ dziatanie korektora dla L i Cyux Optymalnych z kryterium amplitud nizszych

harmonicznych:

a) powtoérzyc pkt 5

b) dodac kondensator C; o odpowiedniej wartosci i ponownie wyznaczy¢ kg, Ko, A
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